

Anotação de Responsabilidade Técnica - ART Lei nº 6.496, de 7 de dezembro de 1977

CREA-PR

ART de Obra ou Serviço 1720236523515

Substituição com Custo à 1720235401741

CNPJ: 75.927.582/0001-55

1. Responsável Técnico

FELIPE ANDRADE BLICK

Título profissional:

ENGENHEIRO CIVIL

RNP: 2511765233

Carteira: SC-1192846/D

2. Dados do Contrato

Contratante: SANTO ANTONIO DO SUDOESTE

AVENIDA BRASIL, 1431

CENTRO - SANTO ANTONIO DO SUDOESTE/PR 85710-000
Contrato: (Sem número) Celebrado em: 04/09/2023

Valor: R\$ 2.905,54 Tipo de contratante: Pessoa Jurídica (Direito Público) brasileira

Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Paraná

Ação Institucional: Órgão Público (Servidor/Empregado)

3. Dados da Obra/Serviço

RUA MANOEL BARCELLOS DOS SANTOS (ANTIGA IGUAÇU), S/Nº

RUA SETE DE SETEMBRO - SANTO ANTONIO DO SUDOESTE/PR 85710-000

Data de Início: 04/09/2023 Previsão de término: 24/06/2024 Coordenadas Geográficas: -26.082322 x -53,716816

Finalidade: Infra-estrutura

Proprietário: SANTO ANTONIO DO SUDOESTE CNPJ: 75.927.582/0001-55

4. Atividade Técnica

	Quantidade	Unidade
[Elaboração de orçamento, Fiscalização de obra, Projeto] de sistema de redes de águas pluviais	224,00	METRO
[Elaboração de orçamento, Fiscalização de obra, Projeto] de sistemas de drenagem para obras civis boca de lobo	7,00	UNID
[Elaboração de orçamento, Fiscalização de obra, Projeto] de sistemas de drenagem para obras civis poço de visita para drenagem	7,00	UNID
[Elaboração de orçamento, Fiscalização de obra, Projeto] de pavimentação em pedra para vias urbanas	350,00	M2
Após a conclusão das atividades técnicas o profissional deverá proceder a baixa desta ART		

5. Observações

ELAB. DE PROJ., ORÇ., E FISC. DE UMA OBRA DE DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO POLIÉDRICO PRÓXIMO AO POSTO PANDA.

7. Assinaturas

Documento assinado eletronicamente por FELIPE ANDRADE BLICK, registro Crea-PR SC-1192846/D, na área restrita do profissional com uso de login e senha, na data 08/12/2023 e hora 10h53.

SANTO ANTONIO DO SUDOESTE - CNPJ: 75.927.582/0001-55

Registrada em: 08/12/2023

-8. Informações

- A ART é válida somente quando quitada, conforme informações no rodapé deste formulário ou conferência no site www.crea-pr.org.br.
- A autenticidade deste documento pode ser verificada no site www.crea-pr.org.br ou www.confea.org.br
- A guarda da via assinada da ART será de responsabilidade do profissional e do contratante com o objetivo de documentar o vínculo contratual.

Acesso nosso site www.crea-pr.org.br Central de atendimento: 0800 041 0067



ART Isenta



